KonrponbHas pa60Ta Ne 1 «DneMeHTHBIN COCTaB, HEOPraHMYECKHUE BEIIECTBA B COCTABE )KMBOr'0», BAPHUAHT 1

pabota ydeHuka

Lo

8.
9.

10. (1) B cocTaBe KakuxX COCIMHEHHIA BCTPEUIACTCS B KHUBOU KIIETKE JKeyne30?

11. (2)* B ueM CXOJCTBO, a B YeEM Pa3IHUHe B CTPOSHUHM MOJIEKYJI TeMa TeMOTTo0MHa U Xstopoduiia?

(1) AromoB Kakoro aaeMeHTa OOJBIIE BCETO B KMUBOM?

(1) ArtomoB Kakoro sieMeHTa OOJIBIIE BCETO B HEXMBOM?

(0.5) B cocraBe KakMX OpraHUYECKUX COEAMHEHHI BCTPEYAETCS B KUBBIX OpraHu3Max a3or? (He MeHee 2-X

MIPUMEPOB)

(1) B cocraBe KaKuX HEOPraHUICCKUX COCTHHEHUI BCTPEUAETCSI B )KUBBIX OpraHu3Max yriepoa? (He MeHee 2-x

MIPUMEPOB)

(0.5) B cocraBe kakux opraHMYeCKUX COCTMHECHHI BCTPEUAeTCs B )KUBBIX opranusmax dochop? (He MmeHee 2-x

MIPUMEPOB)

(1) B cocraBe KaKux HEOPraHMYECKUX COCTMHEHUI BCTPEUAETCsl B )KUBBIX opranusmax dochop? (He MeHee 2-X

MIPUMEPOB)

(0.5) KaTnoHbI Kakux MeTaIIOB ObIBAIOT KoepMeHTaMu? (HEe MEeHee 3-X MPUMEPOB):

(1)OcHOBHBIMHU aHHOHAMH B YKHMBBIX KJICTKaX ABIAIOTCA (>4 mpuMepoB)

(1) OcHOBHBIMHU KATHOHAMH B JKHUBBIX KJIETKaX SBISAIOTCS (>4 TIpUMEpOB)

(1) Kakyto poJsib HTPAOT 3TH COCTUHEHHS?




